
Daily Congressional Record
Corrections for 2013

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections May 6, 2013 through May 23, 2013)

Senate

On page D396, May 6, 2013, the following language appears: Messages from the House: Page S3090

On page S3213, May 7, 2013, the following language appears: NOMINATIONS: To be vice admiral REAR ADM. SCOTT H. SWIFT

On page D406, May 7, 2013, the following language appears: By 53 yeas to 45 nays (Vote No. EX. 114), David Medine, of Maryland, to be Chairman and Member of the Privacy and Civil Liberties Oversight Board for a term expiring January 29, 2018. Pages S3104–08

On page D413, May 8, 2013, the following language appears: HIGHLIGHTS House and Senate met in a Joint Meeting to receive Her Excellency Park Geun-hye, President of South of Korea.

On page D423, May 9, 2013, the following language appears: Marilyn B. Tavenner, of Virginia, to be Administrator of the Centers for Medicare and Medicaid Services; that there be one hour for debate equally divided in the usual form; that upon the use or yielding back of time, Senate vote, without intervening action or debate, on confirmation of the nomination; and that no further motions be in order to the nomination. Page S3351

On page S3371, May 13, 2013, in the third column, third paragraph, the following appears: From the Committee on Energy and Natural Resources, without amendment:

On page D438, May 14, 2013, the following language appears: Upper St. Anthony Falls Lock and Dam if certain conditions are met. Pages S3401–08

The online Record has been corrected to read: Messages from the House: Pages S3090–91

The online Record has been corrected to read: NOMINATIONS: To be vice admiral VICE ADM. SCOTT H. SWIFT

The online Record has been corrected to read: By 53 yeas to 45 nays (Vote No. EX. 114), David Medine, of Maryland, to be Chairman and Member of the Privacy and Civil Liberties Oversight Board for a term expiring January 29, 2018. Pages S3104–08, S3213

The online Record has been corrected to read: HIGHLIGHTS House and Senate met in a Joint Meeting to receive Her Excellency Park Geun-hye, President of South Korea.

The online Record has been corrected to read: Marilyn B. Tavenner, of Virginia, to be Administrator of the Centers for Medicare and Medicaid Services; that there be one hour for debate equally divided in the usual form; that upon the use or yielding back of time, Senate vote, without intervening action or debate, on confirmation of the nomination; and that no further motions be in order to the nomination. Page S3313

The Record has been corrected to read: By Mr. WYDEN, from the Committee on Energy and Natural Resources, without amendment:

The online Record has been corrected to read: Boxer (for Klobuchar) Amendment No. 884, to require the closure of the Upper St. Anthony Falls Lock and Dam if certain conditions are met. Pages S3401–08

On page D439, May 14, 2013, the following language appears: Rejected: By 52 yeas to 44 nays (Vote No. 119), Barrasso Amendment No. 868, to preserve existing rights and responsibilities with respect to waters of the United States. (A unanimous-consent agreement was reached providing that the amendment, having failed to achieve 60 affirmative votes, the amendment was not agreed to.) Pages S3404–11, S3412–15, S3416–17, S3417

On page D439, May 14, 2013, the following language appears: Measures Read the First Time: Page S3428

On page S3837, May 23, 2013, the Record reads: Mr. Udall of Colorado. Mr. President, today, I rise on behalf of . . .

On page S3844, May 23, 2013, at the top of the first column, the following appears: S. 1054. A bill to establish Golf Butte National Conservation Area . . .

The online Record has been corrected to read: Rejected: By 52 yeas to 44 nays (Vote No. 119), Barrasso Amendment No. 868, to preserve existing rights and responsibilities with respect to waters of the United States. (A unanimous-consent agreement was reached providing that the amendment, having failed to achieve 60 affirmative votes, the amendment was not agreed to.) Pages S3409–11, S3412–15, S3416–17, S3417

The online Record has been corrected to read: Measures Read the First Time: Pages S3428, S3436

The online Record has been corrected to read: Mr. Udall of Colorado. Mr. President, today, I wish to speak about . . .

The Record has been corrected to read: S. 1054. A bill to establish Gold Butte National Conservation Area . . .